

Кіровоградська область
Обласна організація К. П. У. України
№ 30

Контрольний зразок

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

ОБЛАСНИЙ ЗЛІТ

Молодий комуніст

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Виходить 5 грудня 1939 р.

Четвер, 10 червня 1982 року № 70 (3110) Ціна 2 коп.

У ЦЕНТРАЛЬНОМУ КОМІТЕТІ КОМПАРТІЇ УКРАЇНИ І РАДІ МІНІСТРІВ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

ЦК Компартії України і Рада Міністрів УРСР прийняли постанову «Про організацію роботи по виконанню рішень травневого (1982 р.) Пленуму ЦК КПРС і завдань, поставлених у доповіді товариша Л. І. Брежнєва «Про Продовольчу програму СРСР на період до 1990 року і заходи по її реалізації».

Надаючи великого значення чіткій організації всієї роботи по практичному здійсненню завдань, висунутих травневим Пленумом ЦК КПРС, ЦК Компартії України і Рада Міністрів УРСР затвердили робочий план, яким визначено першочергові заходи по широкому обговоренню, роз'ясненню і пропаганді матеріалів Пленуму, дано конкретні доручення по реалізації вказівок, які містяться в доповіді товариша Л. І. Брежнєва, Продовольчої програми, виконавши затвердження Пленумом постанов ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР.

Підсумки травневого (1982 р.) Пленуму ЦК КПРС і завдання партійних організацій, що випливають з його рішень і доповіді товариша Л. І. Брежнєва «Про Продовольчу програму СРСР на період до 1990 року і заходи по її реалізації», було обговорено 24 червня на Пленумі Центрального Комітету Компартії України, в червні—липні — на пленумах обласних, міських і районних комітетів партії, на зборах комуністів в усіх первинних партійних організаціях. Підсумки Пленуму ЦК КПРС рекомендовано також обговорити на зборах робітників, службовців і колективів у трудових колективах.

На пленумах і зборах слід глибоко і всебічно проаналізувати стан справ, визначити, стосовно до місцевих умов, конкретні заходи по реалізації завдань, що випливають з доповіді товариша Л. І. Брежнєва на Пленумі ЦК КПРС, і забезпечити належного викладу кожній області, району, міста, трудового колективу в здійсненні Продовольчої програми.

Міністерствам і відомствам республіки рекомендовано розробити практичні заходи по здійсненню завдань, що випливають з рішень травневого (1982 р.) Пленуму ЦК КПРС і доповіді товариша Л. І. Брежнєва, обговорити їх на родинних засіданнях колегій. Відповідно до постанови Пленуму Верховної Ради СРСР і вказівок, вивчаючи товаришем Л. І. Брежнєвим на засіданні Президії

31 травня цього року, завдання Рад народних депутатів у зв'язку з рішеннями травневого (1982 р.) Пленуму ЦК КПРС і практичні заходи по дальшому підвищенню активності Рад, депутатських комісій і груп, кожного депутата в реалізації Продовольчої програми будуть розглянуті на перших сесіях новообраних Рад. Особлива увага при цьому повинна бути звернена на прискорення вирішення питань соціально-культурного і житлового будівництва на селі.

Укрпрофраді, ЦК ЛКСМУ України рекомендовано намітити конкретні заходи щодо участі у здійсненні Продовольчої програми, обговорити їх на своїх пленумах, а також на пленумах галузевих республіканських комітетів профспілок, у профспілкових і комсомольських організаціях, на місцях їх головну увагу слід зосередити на розвитку ділового соціалістичного змагання за успішне виконання планів 1982 року, завдань одинадцяті п'ятирічки, підвищенні ролі і відповідальності профспілкових і комсомольських організацій за зміцнення трудової дисципліни, поліпшення умов праці, побуту і відпочинку трудящих, забезпеченні більш активної участі членів профспілок, комсомольців і молоді в практичному здійсненні рішень травневого (1982 р.) Пленуму ЦК КПРС.

Враховуючи важливу роль, яка належить науці в розв'язанні висунутих Пленумом ЦК КПРС, завдань, ЦК Компартії України і Рада Міністрів УРСР запропонували Академії наук УРСР і Південному відділенню ВАСГНІЛ, міністерствам і відомствам виланувати доповіді в плані наукових досліджень, обговорити завдання наукових установ, що випливають з доповіді товариша Л. І. Брежнєва «Про Продовольчу програму СРСР на період до 1990 року і заходи по її реалізації», на спеціальних засіданнях президій АН УРСР і Південного відділення ВАСГНІЛ. Одні з першочергових завдань партійних організацій тепер полягає в тому, щоб донести зміст і значен-

ня рішень травневого Пленуму ЦК КПРС, положень доповіді товариша Л. І. Брежнєва, Продовольчої програми СРСР до кожного комуніста, кожного трудівника, допомогти їм визначити своє місце в загальнопартийній боротьбі за дальше піднесення сільського господарства, розвиток усіх галузей агропромислового комплексу. В цій роботі найактивнішу участь повинні взяти члени партійних комітетів, відповідальні працівники обкомів, міськкомів і райкомів партії, депутати Рад, профспілкові і комсомольські працівники, вчені, спеціалісти; господарські керівники, передовики і новатори виробництва, кращі пропагандистські сили.

Вивчення доповіді товариша Л. І. Брежнєва, документів травневого (1982 р.) Пленуму ЦК КПРС тепер організовано в усіх ланках партійного навчання, комсомольської політосвіти, екологічної освіти, в масових формах пропаганди. Відповідно до рекомендацій ЦК КПРС з 1982/83 навчального року в системі партійної і комсомольської навчання, економічної освіти трудящих вводиться спеціальний курс «Продовольча програма СРСР».

Відділам ЦК Компартії України, обкомам, міськкомам, райкомам партії, запропоновано провести семінари лекторів, пропагандистів, доповідачів, забезпечити підготовку методичних розробок, організації книжкових і фотостановок, випуск плакатів і фотолістованих матеріалів, які розкривають шляхи здійснення Продовольчої програми.

Завдання лекційної пропаганди в зв'язку з рішеннями травневого Пленуму ЦК КПРС рекомендовано обговорити на пленумах організацій товариства «Знання» У м Києві і обласних центрах організуються суцільно-політичні читання, а в містах і районах — лекторії «Продовольча програма СРСР».

Республіканський єдиний інститут 11 червня буде присвячено темі «Продовольча програма — справа всенародна». Редакціям газет, телебачення, радіо запропоновано скласти конкретні плани роботи передбачивши публікацію теоретичних і пропагандистських статей, організацію спеціальних радіо- і телепередач, що розкривають історичне значення травневого (1982 р.) Пленуму ЦК

КПРС, шляхи розв'язання продовольчої проблеми, дальшого підвищення життєвого рівня трудящих.

Держкомвидав УРСР, Держтелерадіо УРСР, Держкіно УРСР доручено організувати випуск книг, брошур, плакатів, підготувати документальні кінофільми, радіо- і телепередачі, що розкривають досвід роботи передових радників, кращих колгоспів і радгоспів, їх керівників і спеціалістів, практику партійного керівництва сільськогосподарським виробництвом, розвитком агропромислового комплексу.

На Виставці досягнень народного господарства УРСР буде створено постійно діючу виставку винаходів і раціоналізаторських пропозицій, які стосуються сільськогосподарського виробництва. Робочим планом визначено порядок і конкретні строки завершення роботи над складанням Продовольчої програми республіки, продовольчих програм в областях і районах, а також комплексних планів розвитку господарства і збільшення виробництва сільськогосподарської продукції, які буде складено в колгоспах і радгоспах.

Держплану УРСР спільно з відповідними міністерствами і відомствами доручено підготувати і внести на розгляд ЦК Компартії України і Ради Міністрів УРСР пропозиції про виконання завдань, викладених у затверджених травневим Пленумом ЦК КПРС постановках ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР.

Особлива увага приділяється питанням укомплектування новостворюваних органів управління агропромислового комплексу керівними кадрами і спеціалістами, налагодженню тіткої взаємодії всіх його складових частин у республіканській, обласній і районній ланках, удосконаленню екологічного механізму управління колгоспним і радгоспним виробництвом. Відповідним органам доручено розробити пропозиції про структуру апарату управління обласних і районних агропромислових об'єднань.

Усю роботу очолює створена Комісія Президії Ради Міністрів УРСР у питаннях агропромислового комплексу. Дано доручення по підготовці пропозицій і реалізації конкретних завдань, що випливають з рішень травневого Пленуму ЦК КПРС, зокрема, про обсяги робіт по

будівництву культурно-побутових об'єктів на селі за рахунок залучення для цих цілей потужностей міських домобудівних комбінатів, обсяги капітальних вкладень, які направляються на житлове і соціально-культурне будівництво в економічно слабких колгоспах і радгоспах за рахунок 10-процентних коштів, що виділяються на будівництво об'єктів соціально-побутових в містах республіки, можливі обсяги житлового кооперативного будівництва на селі, виконувального підрядним способом.

Намічено найближчим часом розробити і здійснити конкретні заходи по влокалізації організації постачання населенню плодородної продукції — поліпшенню заготівель скорозречних втраг, забезпеченню безперервної торгівлі в містах і промислових центрах.

Буде також розроблено заходи по збільшенню матеріально-технічної бази місцевої харчової промисловості; дальшому розвитку торгівлі на селі, розширенню мережі сучасних магазинів, торговельних центрів, підприємств громадського харчування, хлібозаводів, консервних цехів, холодохильнік, повнішому задоволенню потреб сільського населення в товарах;

поліпшенню побутового обслуговування сільського населення, розширенню будівництва в районних центрах фабрик прання білизни, хімічної чистки одягу, підприємств по ремонту побутових машин і приладів, створенню на центральних садибах колгоспів і радгоспів пралень самообслуговування, лазень, комплексних приймальних пунктів;

розширенню шляхового будівництва на селі поліпшенню обслуговування автотранспортом; прискоренню телефонізації об'єктів у сільській місцевості, особливо лікувально-профілактичних і дитячих закладів; організації комунальної служби і газифікації на селі. Намічено розглянути в ЦК Компартії України хід виконання завдань по виробництву і поставках сільському господарству та іншим галузям агропромислового комплексу техніки, устаткування, завчасних частин, мінеральних добрив, інших матеріально-технічних ресурсів з також хід будівництва об'єктів агропромислового комплексу.

Намічено конкретні заходи по дальшому підвищенню дієвості соціалістичного змагання, поліпшенню роботи райкомів і міськкомів партії, первинних партійних організацій по керівництву сільськогосподарським виробництвом. Важливо укомплектувати створені сільськогосподарські відділи в райкомів партії авторитетними комуністами, насамперед з числа спеціалістів, які мають досвід партійно-політичної роботи, випускників партійних навчальних закладів. Відділам ЦК Компартії України, обкомам партії доручено організувати навчання працівників сільськогосподарських відділів райкомів, секретарів первинних партійних організацій, колгоспів, радгоспів міжгосподарських об'єднань на курсах у Вишній партійній школі при ЦК Компартії України і курсах підвищення кваліфікації при обкомів партії.

Доручено також підготувати пропозиції щодо влокалізації навчання керівних кадрів та спеціалістів колгоспів і радгоспів, розширення стажування слухачів курсів підвищення кваліфікації в передових господарствах.

ЦК Компартії України і Рада Міністрів УРСР особливо звернули увагу обкомів, райкомів, міськкомів, партії, виконкомів місцевих Рад народних депутатів, керівників міністерств і відомств республіки, колгоспів і радгоспів, підприємств і об'єднань на те, що, організуючи всю роботу по здійсненню рішень травневого (1982 р.) Пленуму ЦК КПРС, Продовольчої програми, необхідно зосередити зусилля партійних організацій, трудових колективів насамперед на виконанні планів і соціалістичних зобов'язань поточного року по виробництву і продажу державі зерна, м'яса, молока та іншої продукції, невідкладних завдань поліпшення продовольчого постачання населення. Треба вжити всіх заходів для забезпечення своєчасного і якісного проведення догляду за посівами сільськогосподарських культур, збирання врожаю і літозготівель, максимального використання всіх можливостей для створення достатнього запасу кормів, безперервного забезпечення трудящих овочами. Треба повсюдно створити надійну основу для швидшого піднесення сільськогосподарського виробництва в наступні роки.

